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Närvarande: Stefan Andersson, Ingemar Arvidsson, Mats Bergsten, Ulla Bergsten, Susanna 

Bertilsson, Åke Bertilsson, Hans Carlbom, Kerstin Diamant, Tuija Fehrm, Anne-Marie 

Hassbring-Johansson, Evabritt Olsson. 

§ 1 

Mötet öppnas 

Föreningens ordförande Tuija Fehrm öppnade årsmötet och önskade alla deltagande 

välkomna. 

§ 2 

Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Beslutades 

att till ordförande för årsmötet välja Tuija Fehrm. 

att till sekreterare för årsmötet välja Susanna Bertilsson. 

§ 3 

Fastställande av röstlängd 

Beslutades 

att till röstlängd fastställa närvaroförteckningen över deltagare vid årsmötet. 

§ 4 

Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 

Mötet har utlysts i enlighet med stadgarna. 

Beslutades 

att anse mötet behörigen utlyst och godkänna kallelsen. 

§ 5 

Fastställande av dagordning 

Dagordningen har utsänts i kallelsen. 

Beslutades 

att godkänna dagordningen. 

§ 6 

Val av två justeringsmän som jämte ordförande skall justera protokollet 

Beslutades 

att välja Hans Carlbom och Kerstin Diamant till att justera årsmötesprotokollet. 
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§ 7 

Föredragning av styrelseberättelse och ekonomisk rapport 

Verksamhetsberättelsen för 2012 presenterades av ordförande. Kommunen har tagit på sig att 

rensa upp efter skogsavverkningen, åtgärda parkeringsräcket och anslagstavlan, samt grusa 

vägen och parkeringsplatsen.  

Ekonomiska rapporten för 2012 presenterades av kassören. Ekonomin är god. Föreningen har 

61 betalande medlemmar. Restaurering av brygga och dass/omklädningsrum, samt tömning 

av sopor och latrin diskuterades. 

Beslutades 

att be kommunen ta bort även den stora granstubben som uppkommit till följd av 

avverkningen, för att undvika att den blir ett myrbo. 

§ 8 

Föredragning av revisorernas berättelse 

Revisorernas berättelse lästes upp. Revisorerna föreslog att styrelsens verksamhetsberättelse 

och vinst- och förlusträkning godkänns, att överskottet överförs i ny räkning samt att styrelsen 

beviljas ansvarsfrihet. 

Beslutades 

att lägga revisionsberättelsen till handlingarna. 

§ 9 

Ansvarsfrihet för styrelsen 

Beslutades 

att fastställa verksamhetsberättelsen samt vinst- och förlustberäkningen, och lägga dessa till 

handlingarna. 

att överskottet överförs i ny räkning. 

§ 9 

Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser 

att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2012. 

§ 10  

Budget samt fastställande av medlemsavgift för 2014 

Förslag till budget presenterades av kassören. Styrelsen föreslog oförändrad medlemsavgift 

inför 2014. 

Beslutades 

att anta förslaget till budget för verksamhetsåret 2013. 

att medlemsavgiften 2014 fastställs till oförändrat 100 kronor/familj och 50 kronor för 

ensamstående pensionär. 
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§ 11 Till styrelsen inkomna motioner 

Maritha Nyström föreslår föreningen att starta en Facebook-grupp för att locka yngre och 

stärka återväxten. 

Beslutades 

att Susanna administrerar Facebook-gruppen, utvärdering sker vid nästa årsmöte. 

§ 12 

Propositioner från styrelsen 

Styrelsen föreslår ändringar i stadgarna. Ändringarna diskuterades. 

Beslutades 

att anta de nya stadgarna enligt utdelat förslag, vid första läsningen. 

§ 13 

Val av ordförande, två övriga styrelseledamöter, revisorer samt valberedning 

Valberedningen föreslår val av ordförande på två år, enligt de gällande stadgarna. Tuija 

Fehrm föreslås omväljas som ordförande, Ingemar Arvidsson och Mats Bergsten föreslås 

omväljas till styrelseledamöter på två år, Evabritt Larsson föreslås nyväljas på ett år, samt 

Åke Bertilsson och Hans Carlbom föreslås omväljas till revisorer på ett år.  

Beslutades 

att anta valberedningens förslag angående val av ordförande, styrelseledamöter samt 

revisorer. 

att till valberedning välja Anne-Marie Hassbring-Johansson och Kerstin Diamant. 

Sammankallande: Anne-Marie Hassbring-Johansson. 

§ 14 

Val av firmatecknare 

Beslutades 

att i enlighet med stadgarna för föreningen Gunnsjöbadet välja kassör Mats Bergsten samt 

ordförande Tuija Fehrm att teckna föreningens firma var för sig. 

§ 15 

Övriga frågor 

Inga inkomna. 
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§ 16 

Mötets avslutande 

Ordförande avslutade sammanträdet kl. 11.45 och tackade för ett givande årsmöte, samt 

tillönskade föreningen och alla medlemmar en trevlig och givande badsäsong. 

Dag som ovan 

Tuija Fehrm     Susanna Bertilsson 

Ordförande     Sekreterare 

 

Justeras: Hans Carlbom   Kerstin Diamant  


